

各位

会社名 株式会社Eストアー  
 代表者名 代表取締役 柳田 要一  
 (コード番号: 4304 東証スタンダード)  
 問い合わせ先 広報・IR部  
 (TEL: 03-3595-1106)

(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

2022年3月期の「1株当たり純資産」を「554.73円」と記載していましたが、「532.68円」に訂正しました。また、2022年3月期の連結貸借対照表の流動資産について「その他 48,389千円」と表示していましたが、「未収還付法人税等 22,351千円」と「その他 26,038千円」に別掲表示しました。

併せて、訂正後の数値データも提出いたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

### 2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

#### 1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

##### (2) 連結財政状態

##### 【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	8,211	2,789	32.6	<u>554.73</u>
2021年3月期	8,604	2,343	27.2	467.68

##### 【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	8,211	2,789	32.6	<u>532.68</u>
2021年3月期	8,604	2,343	27.2	467.68

<添付資料 5ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,768,232	4,450,475
売掛金	1,319,384	965,948
契約資産	—	198,527
仕掛品	61,315	354
貯蔵品	2,785	735
前渡金	12,747	12,617
前払費用	63,551	74,013
暗号資産	106,604	114,785
その他	61,006	48,389
貸倒引当金	<u>△775</u>	<u>△506</u>
流動資産合計	6,394,852	5,865,339

<以下、略>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,768,232	4,450,475
売掛金	1,319,384	965,948
契約資産	—	198,527
仕掛品	61,315	354
貯蔵品	2,785	735
前渡金	12,747	12,617
前払費用	63,551	74,013
暗号資産	106,604	114,785
未収還付法人税等	8,586	22,351
その他	52,419	26,038
貸倒引当金	<u>△775</u>	<u>△506</u>
流動資産合計	6,394,852	5,865,339

<以下、略>

<添付資料 17ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	467.68円	554.73円
1株当たり当期純利益金額	100.34円	134.67円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	84.05円	121.92円

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎

<略>

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	2,343,687	2,789,662
普通株式に係る純資産額(千円)	2,343,687	<u>2,789,662</u>
普通株式の発行済株式数(株)	5,398,967	5,636,636
普通株式の自己株式数(株)	387,703	607,802
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(株)	5,011,264	5,028,834

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	467.68円	<u>532.68円</u>
1株当たり当期純利益金額	100.34円	134.67円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	84.05円	121.92円

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎

<略>

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	2,343,687	2,789,662
普通株式に係る純資産額(千円)	2,343,687	<u>2,678,752</u>
普通株式の発行済株式数(株)	5,398,967	5,636,636
普通株式の自己株式数(株)	387,703	607,802
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(株)	5,011,264	5,028,834

以上